TpeyronbHUKN. ONeMeHThl
TPeyronbHuKa,
paBHOOEOPEHHbIN
TPeyroribHUK, Cymma yrroB
TpeyronbHuKa.

[loBTOpPEHME, NnoarotoBka K [ VA.



Bonpochi:

Yto Takoe yron?

Kak pasnuyatoTtca yrnbl no rpagycHou
mepe”?

[1ante onpepeneHnsa megnaHsbl,
OUCCEKTPUCHI U BbICOTbI TPEYronbHUKa.
UTo Takoe nponopunoHaribHble OTPE3KN?
Kakue yrnbl Ha3blBalOTCA CMEXHbIMM.

CdopMynmpymnTte TeOpemMy 0 CMEXHbIX
yrnax.



Ne1. Kak pasnuyatorcs
TPeyronbHWKU Mo rpagycHon Mmepe
yrnos? Yemy paBHa cymma yrroB

TpeyronbHuKa?




Ne2. Kak pasnuyaloTca TPeyrosfisHUKM no
cCTOpoOHam?

P




CdopmMynmpymnTte Teopemy O CyLLeCTBOBaHUA
TpeyrosfisHMKa ¢ 3agaHHbIMWU CTOPOHAMM
(HepaBEHCTBO TPeYrosribHUKa)
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Ne3. Hangute HeBepHoe

yTBEPXOEHUE:
AB=AC 2
AB < BC |
AC > BC 80
AC< AB+BC
50"
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(3apaya n3 coopHuka noarotosku kK F'MA-9, Ne 8 (1), ctp. 180)



Ned. Hamgute yrnbl TpeyronbHUKa
ABC.
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* Ne5.BenunuumHbl yrnos A,B n C
TpeyrofbHWUKa NponopLUuoHarbHbl Yucnam
1; 2 n 3. Hantm Benn4iunHy yrna B.



* Ne6. B tpeyronbHuke ABC BHeLLHWUI yror
npu BeplunHe A paBeH 123°, a BHELLHUA
yron npu sepwinHe B paBeH 63°. Hangute
yron C tpeyronbHuka ABC. OTBeT gante B
rpagycax.



CamocTtosTernbHasa paboTa

BapunaHT1.(2 6ana)

B TpeyronbHmnke ABC yron A paseH 30° Touka D
npuHagxexunt ctopoHe AC, AD=DB=DC.
Havngute yrnbl B u C TpeyronbHuka ABC.

BapuaHT 2. (1 6an)

a u b cmexHble yrnbl. Ecnun a:b=2:7, To Hangute
pa3HOCTb Mexay b u a.



[lomaluHee 3agaHue

COopHUMK 3agaHnm anga noarotosku K 'NA
cTp. 199, Ne4 (1), Ne5 (1)



